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ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CASTELO DE PAIVA, REALIZADA 

NO DIA VINTE E DOIS DE JULHO 

DE DOIS MIL E DEZ *** 

No dia vinte e dois de Julho de dois mil e dez, nesta Vila de 

Castelo de Paiva, no edifício dos Paços do Município, reuniu ordina-

riamente a Câmara Municipal, sob a presidência Gonçalo Fernando 

da Rocha de Jesus, Presidente da Câmara, e dos Vereadores Paulo 

Ramalheira Teixeira, Rui César de Sousa Albergaria e Castro, Judite 

Manuela de Castro Rocha Quintas, Cláudia Vanessa da Silva Rodri-

gues Pereira, e José Manuel Moreira de Carvalho. ***  

Faltou por motivo justificado António dos Santos Rodrigues, 

Vice Presidente.***  

Secretariou a reunião o Chefe da Divisão de Administração 

Geral, Adão Manuel Alves dos Santos. ***  

Eram dez horas e quarenta e cinco minutos, quando o Senhor 

Presidente da Câmara, declarou aberta a reunião. *** 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA *** 

Iniciada a reunião o Senhor Presidente justificou a falta do 

Senhor Vice Presidente, António dos Santos Rodrigues, que não 

compareceu à reunião por motivos pessoais.*** 

Seguidamente informou:*** 

Que esteve presente no passado dia 16, juntamente com todos os 

Autarcas da Comunidade Inter Municipal do Tâmega e Sousa na assi-

natura do pacto da Agenda da Empregabilidade. Documento conjunto 

de todos os Municípios da Comunidade Inter Municipal, em parceria 

com a Direcção Regional de Educação, com o Instituto de Emprego e 

Formação Profissional, CCDR e várias instituições do Ensino Supe-

rior. É o primeiro exemplo no País de um programa articulado com 

várias instituições de uma região que visa promover mais e melhores 

condições para a empregabilidade.*** 
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Que esteve presente, a convite do Senhor Padre Rafael, na ciclo 

peregrinação a Fátima. Evento em que participaram dezenas de pes-

soas num convívio salutar.*** 

Que esteve presente no passado dia 16 na Feira do Vinho Verde de 

Cinfães.*** 

Enalteceu o sucesso da feira do outlet realizada no Largo do Conde, 

em parceria com a Associação Comercial e Industrial de Castelo de 

Paiva. Iniciativa que mobilizou muitos Paivenses e que contribuiu para 

a promoção do comércio local.*** 

Agradeceu e deu nota da festa do final do período promovida pelo 

Centro Social do Couto Mineiro do Pejão, no passado dia 9.*** 

Felicitou o Rancho Folclórico da Nossa Senhora das Amoras, que em 

colaboração com a Junta de Freguesia da Raiva promoveu mais um 

Festival de Folclore no passado dia 10.*** 

Saudou o regresso da corrida de rolamentos aos Jogos Desportivos 

de Castelo de Paiva.*** 

Informou que o passeio anual dos idosos terá como destino Santiago 

de Compostela e terá o seu início no dia 19 de Setembro, convidou 

todos os membros do executivo a participarem.*** 

O Senhor Vereador Rui César, em nome dos membros do PSD, 

questionou o Senhor Presidente sobre se os elementos solicitados na 

reunião de 08 de Abril, referentes às provisões para riscos e encargos 

e os referentes ao terreno da feira já se encontram disponíveis. *** 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal referiu que os 

documentos em causa oportunamente serão fornecidos. *** 

O Senhor Vereador Rui César, uma vez que passaram já mais 

de 3 meses sobre o pedido formulado, solicitou a suspensão da reu-

nião até que os documentos sejam fornecidos. Isto porque a resposta 

do Senhor Presidente tem sido sempre a mesma, ou seja, de que 

oportunamente serão fornecidos. Esperou 3 meses mas não está dis-

posto a aguardar mais.*** 

O Senhor Presidente referiu que mesmo deferindo a suspensão 

não tem condições para de imediato fornecer os documentos.*** 
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O Senhor Vereador Rui César referiu que não podem pactuar 

mais com esta falta de respeito e forma de actuar da maioria, espera-

vam que a forma de actuar fosse outra. Entende que estão a ser des-

respeitados e como forma de protesto e de dizerem aos Paivenses 

que não estão contentes, os Vereadores do PSD vão abandonar a 

reunião.*** 

O Senhor Presidente referiu que quando esteve na oposição 

esperou, ele e membros da Assembleia Municipal, meses, e até anos, 

para que lhes fossem fornecidas informações. São dois assuntos 

sobre os quais não tem qualquer problema em facultar elementos. Um 

dos assuntos prende-se com o património municipal e com a sua 

defesa, da qual não abdicará. Outro prende-se com informação que 

irá solicitar aos serviços. Considerou irresponsável e inoportuna a ati-

tude dos Vereadores do PSD, de fuga às suas responsabilidades 

como eleitos locais, pois há pontos na agenda de trabalhos com 

enorme relevância para o Concelho, mas que nada pode fazer para 

evitar a situação de abandono dos referidos Vereadores.*** 

Os membros do PSD abandonaram a reunião.*** 

Verificando-se a inexistência de quórum, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a reunião, pelas onze horas, da qual, para cons-

tar, se lavrou a presente acta, que vai ser assinada. *** 

E eu,                                                                , a redigi e subs-

crevi.  

O Presidente, 

_______________________________ 

Os Vereadores, 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 
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_______________________________ 

_______________________________ 


